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Apel la responsabilitate! 

Együtt felelősen! 

 

Parcurgem o perioadă care ne determină să ne conformăm unor restricții cauzate de prezența în 

lume a infectării cu SARS – COV- 2, virus care se răspândește rapid. Putem încetini această răspândire 

respectând regulile de protejare personală și a celor din jurul nostru. Purtarea corectă a măștii, 

respectarea distanțării fizice, reducerea la minimul necesar a deplasărilor în spații aglomerate sunt reguli 

care, o dată respectate, contribuie la limitarea răspândirii și îmbolnăvirii cu virusul SARS -  COV – 2.  

 Pentru a nu mai fi vulnerabili în fața virusului, vaccinul reprezintă modalitatea esențială de 

protejare, de aceea vaccinarea trebuie să fie o prioritate pentru noi toți. Îndemnăm cadrele didactice, 

elevii, părinții să își asume și să își manifeste responsabilitatea civică în această perioadă. 

Pășim către viitor, iar prin solidaritate, acțiuni comune și angajament continuu de a nu trece pe 

nimeni cu vederea, vom putea crea un viitor mai sănătos împreună. 

 

 

 Egy olyan időszakban élünk, amikor szembesülnünk kell azokkal a megszorításokkal, amelyeket 

a világban gyorsan terjedő SARS – Cov 2 vírusfertőzés megfékezésére hoztak az illetékes szervek. A 

vírus terjedését a magunkat és a környezetünket is óvó higiéniai szabályok betartásával tudjuk 

megállítani. A védőmaszkok helyes viselése, a fizikai távolságtartás, a forgalmas helyek elkerülése mind 

olyan intézkedések, amelyek csökkentik a betegség  átadásának lehetőségét. 

 A vírussal szembeni védekezésünk egyik fontos módozata az oltás felvétele, ezért a védőoltás 

beadatása mindannyiunk számára prioritásnak kell lennie. Bátorítjuk a pedagógusokat, a tanulókat és a 

szülőket is, hogy tanúsítsanak felelősségteljes állampolgári magatartást ebben a nehéz helyzetben. 

  Összefogással, közös fellépéssel és személyes elkötelezettséggel haladjunk a jövő felé, mert ha 

odafigyelünk egymásra, akkor képesek leszünk egy egészségesebb holnapot megteremteni. 
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